



## ПЕРСОНАЛІЇ



Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає кандидата економічних наук, доцента **ПІДГОРОДЕЦЬКУ Станіславу Миколаївну** з ювілеєм! Шановна Станіславо Миколаївно, від імені ректорату, професорсько-викладацького складу університету, колег і студентів прийміть щирі вітання з нагоди ювілею! Бажаємо Вам міцного здоров’я й життєвих сил, радісних подій і звершень, бадьорості духу й натхнення! Нехай на Вашому життєвому шляху будуть тільки приємні зустрічі, а оточуючі завжди цінуватимуть Вашу прекрасну душу. Хай Вас завжди підтримують та розуміють рідні люди, поважають та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння. Нехай доля примножує Вашу життєву мудрість, енергію, даруючи радість кожного дня.



30 грудня виповнилося 55 років відомому відомому українському державному і громадському діячеві, знаному науковцю, доктору юридичних наук, професору, члену-кореспонденту АПрН України, **СВЯТОЦЬКОМУ Олександр Дмитровичу**.

Чимало зроблено Олександром Дмитровичем для розвитку юридичної науки. Особливо це стосується таких напрямів її напрямів, як: історія та теорія держави і права, розвиток вчення про адвокатуру, право інтелектуальної власності. Особливо слід відмітити його внесок у становлення вітчизняного ринку юридичної книги.

Редакційна колегія щиро вітає ювіляра з нагоди свята та зичить міцного здоров'я, наснаги у підкоренні нових вершин та людського щастя.



75 років нещодавно відсвяткував доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент АПрН України, **ЛУЦЬ Володимир Васильович**. Чимало можна говорити гарних слів на адресу ювіляра, адже, чи не кожний день Володимира Васильовича — це вклад у розбудову юридичної науки та підготовку кадрів найвищої кваліфікації. Близько 250 наукових праць, активна участь у роботі робочої групи Міністерства юстиції України з розробки проекту Цивільного кодексу України, арбітр Міжнародного комерційного арбітражного суду при Торгово-промисловій палаті України, підготовка відомих докторів та кандидатів наук, членство у кількох Спеціалізованих вчених радах — це ті, далеко не всі, напрямки діяльності цієї талановитої людини.

Шановний Володимире Васильовичу, редакційна колегія Наукового часопису вітає Вас з ювілеєм і бажає довголіття, щастя та щирості від людей. Нехай Ваш життєвий досвід, мудрість, наполегливість та працелюбність надалі слугують прикладом Вашим вихованцям.



23 грудня своє 70-річчя святкував декан факультету права Національного технічного університету України «КПІ», доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, **ТУЗОВ Анатолій Павлович**. Про таких людей, як Анатолій Павлович, можна говорити дуже багато гарних слів. Адже ювіляр — це не тільки відомий науковець, але й талановитий організатор юридичної освіти в Україні.

Сьогодні він є автором більше 100 наукових праць, присвячених питанням кримінального права, кримінології та судової психології. Своім життєвим прикладом він демонструє невтомність людського духу та прагнення до творчого звернення.

Шановний ювіляре, редакційна колегія Наукового часопису «Університетські наукові записки» щиро вітає Вас зі світлою датою та бажає Божого благословення та справжнього людського щастя.



85 років виповнилося також доктору юридичних наук, професору, академіку АПрН України, Заслуженому діячеві науки і техніки, кавалеру орденів князя Ярослава Мудрого V і IV ступенів та імені Богдана Хмельницького III і II ступенів, члену кількох міжнародних арбітражних інституцій, голові міжнародного комерційного арбітражного суду при Торгово-промисловій палаті України **Ігорю Гавриловичу ПОВІРЧЕНКУ**.

Віншуючи ювіляра, ми хочемо відмітити те, що серед незліченних здобутків та часом дуже непростих життєвих ситуацій у житті Ігоря Гавриловича, опис яких міг би бути темою кількатомного видання, він завжди був і залишається людиною глибокої мудрості та виключної порядності. Його життєві принципи прості: людяність, тактовність доброта. Але їх, нажаль так не вистачає сучасному світу.

З іншого боку професіоналізм та виключна наполегливість у роботі стали запорукою того, що ювіляр по праву вважається одним із тих хто був у витоків науки господарського права в СРСР та становленні державного, а потім і міжнародного, комерційного арбітражу в нашій державі. Ним уперше було запроваджено викладання господарського права на юридичному факультеті Київського державного університету імені Тараса Шевченка на теренах бувшого СРСР, а згодом і видано підручник з цієї ж дисципліни.

Редакційна колегія Наукового часопису та уся юридична громадськість країни вітає Вас з ювілеєм та бажає добробуту, миру й достатку Вам і усій Вашій родині. Нехай неугасимий творчий геній ще на довгі роки спонукає Вас до праці на благо розбудови юридичної науки та державності, а ваші життєві цінності ще довго залишатимуться світочем для нащадків.



55 років виповнилося судді Конституційного Суду України, кандидату юридичних наук, доценту, Заслуженому юристу України, **КОЛОСУ Михайлу Івановичу**. Свою фахову діяльність Михайло Іванович розпочав у органах прокуратури, де працював помічником, старшим помічником прокурора міста Шепетівки Хмельницької області, прокурором відділу загального нагляду прокуратури Хмельницької області, прокурором по нагляду за додержанням законів у виправно-трудовах установах Хмельницької області. У 1988 – 1996 роках – член Колегії адвокатів Хмельницької області, а з листопада 1993 року – приватний адвокат-практик у м. Шепетівці Хмельницької області. У серпні 2006 року Верховною Радою України призначений суддею Конституційного Суду України.

Шановний Михайле Івановичу, редакційна колегія Наукового часопису “Університетські наукові записки” висловлює щирі слова добра та благополуччя на вашу адресу. Зичимо Вам сил у справі розбудови конституціоналізму в Україні, а дороговказами нехай будуть, благо нації, закон і справедливість. Пам’ятайте, що благодатна подільська земля та вдячні подоляни пам’ятають внесок, який Ви зробили і продовжуєте робити у юриспруденцію та становлення юридичної освіти у Хмельницькому регіоні.



24 жовтня виповнилося 55 років завідувачу кафедри трудового, аграрного та екологічного права, доктору юридичних наук, професору, **ПИЛИПЕНКУ Пилипу Даниловичу**.

Шановний Пилипе Даниловичу, прийміть щирі вітання з нагоди Вашого ювілею. Зичимо справжнього людського щастя, міцного здоров'я, успіхів та подальшого процвітання у науковому житті. Нехай радість від близьких та рідних, розуміння і підтримка від колег по роботі та вдячних учнів, надихають Вас на нові звершення.

Редакційна колегія часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає професора, доктора економічних наук, член-кореспондента Національної академії наук України **ДАНИЛЕНКА Анатолія Івановича** з ювілеєм!

Шановний Анатолію Івановичу! Прийміть щирі вітання з нагоди Вашого 70-річчя! Бажаємо Вам доброго здоров'я на довгі літа, невичерпної енергії, натхнення, успіхів, прихильності долі та здійснення всіх Ваших задумів і сподівань! Нехай поруч з Вами завжди будуть гарний настрій, щастя, злагода та спокій в родині!

20 жовтня виповнилося 55 років доктору юридичних наук, професору **ВЕНЕДИКТОВУ Валентину Семеновичу**. Славний життєвий шлях пройшов ювіляр і сьогодні по праву користується заслуженим авторитетом та повагою в трудовому колективі та наукових колах. Адже його внесок у становлення і розвиток науки трудового права в Україні, а також у підготовку кадрів найвищої кваліфікації та розвиток правничої освіти є неопіненним.

Редакційна колегія наукового часопису “Університетські наукові записки” щиро вітає ювіляра з нагоди 55-річчя та бажає йому щастя, достатку і міцного здоров'я. Нехай доля буде прихильною до Вас та Ваших близьких і рідних. А зозуля невтомно продовжує відлічувати аж до ста років.